



Svenska Rugbyförbundet  
Medlem av:  
Riksidrottsförbundet  
Rugby Europe

## **Protokoll för publikation för SRF styrelsemöte nr 8 för perioden 2018-2019, 2018-09-16**

### **Telefonmöte**

*Närvarande: Ivan Vitus (IV), Trine Sandberg (TS)  
Ulrika Christerson (UC), Paul Berg (PB), Maria Vargö (MV), Pasi Niemelä (PN),  
Jean-Jaques Zander (JJZ) och adjungerad: Anja Näslund (AN) Valberedningen*

### **§70 Mötets öppnande**

Ordförande Maria Vargö öppnade mötet

### **§71 Fastställande av dagordning**

Dagordningen enligt mailutskick godkändes

### **§72 Val av justerare för mötet**

Till justerare valdes MV.

### **§75 Föregående mötesprotokoll**

Beslut togs att protokollet går igenom på nästa fysiska möte.

### **§74 Besluts punkter**

#### **74.1 Rutin för personer med skyddad identitet**

Beslut togs att UC skriver förslag på policy till nästa möte.

#### **74.2 Datum för årsmöte**

Nytt datum behövs eftersom RF inte hinner klart med underlaget till det datum vi beslutade senast. Tidigast kan möte hållas 9/3. Beslut togs att mötet hålls 16/3 i Stockholm.

#### **74.3 Ansökan om förtjänsttecken**

Jannes Söderqvist uppfyller krav att ansöka om RF förtjänsttecken. MV föreslår att vi ser över vilka som ev. bör få SRF:s förtjänsttecken.



Svenska Rugbyförbundet  
Medlem av:  
Riksidrottsförbundet  
Rugby Europe

## **§75 Rapportpunkter**

### **75.1 Marknadsföring och sponsring**

MV kontaktar FH inför nästa möte.

### **75.2 Distriktsutveckling**

IV och UC presenterade förslag med ändringar av datum för möten. Ändringarna har gjort att hållandet i mötena dragit ut på tiden.

### **75.3 Landslag/landskamp**

PN presenterade det som gjorts i förberedelserna med landskampen. 7-manna organisationspresentation på hemsidan bör göras.

### **75.4 Ny IT-plattform**

PH har inte skickat någon ny info.

### **75.5 RF-bidrag rapporter**

### **75.6 GiR och NCX**

Info gått till distrikten men verkar inte gått vidare till klubbarna från alla distrikt.

### **75.7 Anti-doping**

Antidoping plan är klar.

### **75.8 Rugby Europe**

Möten 6-7/12 Board of directors 8-9/12 AGM



Svenska Rugbyförbundet  
Medlem av:  
Riksidrottsförbundet  
Rugby Europe

## **§76 Övriga frågor/information**

### **76.1 Braincool**

JL presenterade att ett projekt genomförs och frågan om SRF vill vara med i fallstudien. Kostar inget de vill jämföra olika sporter. En hjälm som kyler ned huvudet vilket varit positivt vid djurtester. JL mailar ut materialet till styrelsen.

### **§77 Nästa möte**

6/10 i Stockholm där representanter från Väst närvara via Skype/telefonmöte från Vänersborg. IV ser efter lämplig lokal i Vänersborg.

### **§78 Avslutande av mötet**

Ordförande förklarade mötet avslutat

Pasi Niemelä

---

Sekreterare:

Maria Vargö

---

Justerare: